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Ⅰ．アンケート調査の概要 

目的   

このアンケートは南伊勢町新絆プランを推進するなかで、町民の皆様のご意見

や町の取組についてのお考えをお伺いするために調査しました。皆様のご意見

は今後のまちづくりに反映させるための情報として活用いたします。 

 

調査対象  

【地域】南伊勢町 

【対象】南伊勢町にお住まいの４５歳以上の方１，５００人を無作為に抽出 

（※令和元年１１月３０日現在の年齢） 

 

調査方法  

対象者には郵送で配布し、郵送により回収 

 

調査期間  

令和２年１月２０日（月） ～ ２月１０日（月） 

    （※調査期間終了後に提出された調査票については、令和２年２月末

までに到着したものを集計に追加） 

回収結果  

【配布数】  １，５００人 

【回答数】    ５８４人 

【回答率】   ３８．９％ 

 

留意事項 

・複数回答についてはその旨を記載。それ以外については回答の選択肢は１つ。   

・集計は、すべてパーセントで示しているが、小数点第２位で四捨五入しているた

めパーセントの合計が１００．０％にならない場合がある。 

・記述については、抜粋し、似た意見は複数としてまとめている。 
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Ⅱ．回答者の属性 

１． ご自身のことについて 

（１）あなたの性別は？ 

➢ 男女比は、女性の方が多い結果となりました。 

 

 

 

 

項目 人数 割合（％） 

男 ２３４ ４０．１ 

女 ３３８ ５７．９ 

無回答 １２ ２．１ 

計 ５８４ １００．０ 

男

40.1%

女

57.9%

無回答

2.1%
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（２）あなたの年齢は？ 

➢ 「７０代以上」と回答された方が６３．２％と最も多くなっていることがわかります。 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

４０代 ２１ ３．６ 

５０代 ７６ １３．０ 

６０代 １１０ １８．８ 

７０代以上 ３６９ ６３．２ 

無回答 ８ １．４ 

計 ５８４ １００．０ 

４０歳代

3.6%

５０歳代

13.0%

６０歳代

18.8%

７０歳代

63.2%

無回答

1.4%
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（３）あなたの健康状態はいかがですか？ 

➢ 「よい」「まあまあよい」「ふつう」の回答が全体の７３．５％となっていることが

わかります。 

 

項目 人数 割合（％） 

よい ８９ １５．２ 

まあまあよい １１３ １９．３ 

ふつう ２２８ ３９．０ 

あまりよくない １２０ ２０．５ 

よくない ２３ ３．９ 

無回答 １１ 1.９ 

計 ５８４ １００．０ 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

よい

15.2%

まあまあよい

19.3%

ふつう

39.0%

あまりよくない

20.5%

よくない

3.9%

無回答

1.9%
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（４）あなたの職業は？  

➢ 「無職」と回答された方が３９．９％と最も多いことがわかります。 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

会社員 ４６ ７．９  

農林水産業 ５２ ８．９ 

自営業（農林水産業以外） ３８ ６．５ 

団体職員 ８ １．４ 

公務員 １６ ２．７ 

自由業 ６ １．０ 

パート・アルバイト ５３ ９．１ 

専業主婦 ９５ １６．３ 

学生 ０ ０．０ 

無職 ２３３ ３９．９ 

その他 ２７ ４．６ 

無回答 １０ １．７ 

計 ５８４ １００．０  

46

52

38

8

16

6

53

95

0

233

27

10

0 50 100 150 200 250

会社員

農林水産業

自営業（農林水産業以外）

団体職員

公務員

自由業

パート・アルバイト

専業主婦

学生

無職

その他

無回答
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（５）通勤、通学先の所在地は？（※問４で「専業主婦」「無職」と答えた方以外） 

 

➢ 無職と専業主婦以外の方についての通勤先は、「町内」の方が最も多く６６％とな

っていることがわかります。 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

町内 １６９ ６６．０ 

伊勢市 １５ ５．９ 

志摩市 １６ ６．３ 

度会町 ６ ２．３ 

大紀町 １ ０．４ 

それ以外 １０ ３．９ 

無回答 ３９ １５．２ 

計 ２５６ １００．０ 

町内

66.0%

伊勢市

5.9%

志摩市

6.3%

度会町

2.3%

大紀町

0.4%

それ以外の

市町村

3.9%

無回答…
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（６）あなたの住んでいる地区は？ 

➢ 「五ヶ所地区」と回答された方が最も多く１９．７％となっており、次に多いのが

「鵜倉地区」で１３．９％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

五ヶ所地区 １１５ １９．７ 

穂原地区 ４１ ７．０ 

南海地区 ６７ １１．５ 

宿田曽地区 ８０ １３．７ 

神原地区 ４３ ７．４ 

島津地区 ４１ ７．０ 

吉津地区 ６７ １１．５ 

鵜倉地区 ８１ １３．９ 

中島地区 ３８ ６．５ 

無回答 １１ １．９ 

計 ５８４ １００．０ 

五ヶ所地区

19.7%

穂原地区

7.0%

南海地区

11.5%

宿田曽地区

13.7%

神原地区

7.4%

島津地区

7.0%

吉津地区

11.5%

鵜倉地区

13.9%

中島地区

6.5%

無回答

1.9%
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（７）あなたの居住状況は？ 

➢ 「生まれてからずっと南伊勢町に住んでいる」が４５．７％と最も多く、回答者の

約半分近くが南伊勢町に生まれてから定住していることが分かります。また、「南

伊勢町で生まれたが、町外に住んでいたことがある」が３３．９％となっているた

め、Uターンが多いことも分かります。 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

生まれてからずっと南伊勢町に住んでいる ２６７ ４５．７ 

南伊勢町で生まれたが、町外に住んでいたことがある １９８ ３３．９ 

県内の他市町から転入してきた ６４ １１．０ 

県外から転入してきた ４６ ７．９ 

無回答 ９ １．５ 

計 ５８４ １００．０ 

生まれてからずっと南伊勢町に

住んでいる

45.7%

南伊勢町で生まれたが、町外に

住んでいたことがある

33.9%

県内の他市町から

転入してきた

11.0%

県外から転入してきた

7.9%

無回答

1.5%
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（８）あなたは南伊勢町にお住まいになって何年になりますか？ 

➢ 「３０年以上」が約８４％と最も多いことがわかります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

１年未満 ０ ０ 

１年以上５年未満 ５ ０．９ 

５年以上１０年未満 ８ １．４ 

１０年以上２０年未満  ２５ ４．３ 

２０年以上３０年未満 ３９ ６．７ 

３０年以上 ４９１ ８４．１ 

無回答 １６ ２．７ 

計 ５８４ １００．０ 

１年未満

0%

１年以上５年未満

0.9%

５年以上１０年未満

1.4%

１０年以上２０年未

満

4.3%２０年以上３０年未満

6.7%

３０年以上

84.1%

無回答

2.7%
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（９）あなたの世帯構成は？ 

➢ 「夫婦のみ」が４０．６％と最も多く、次に多いのが「２世代世帯（親子）」と回答

された方で２８．３％、次に「単身世帯」が１７．１％となっています。 

 

項目 人数 割合（％） 

単身世帯 １００ １７．１ 

夫婦のみ ２３７ ４０．６ 

二世代世帯（親子） １６５ ２８．３ 

三世代世帯（親子孫） ４５ ７．７ 

四世代以上の世帯 ５ ０．９ 

兄弟姉妹など親族世帯のみ ５ ０．９ 

その他 １６ ２．７ 

無回答 １１ １．９ 

計 ５６４ １００．０ 

 

  

単身世帯

17.1%

夫婦のみ

40.6%

二世代世帯（親子）

28.3%

三世代世帯（親子

孫）

7.7%

四世代以上の世帯

0.9%

兄弟姉妹など親族世帯のみ

0.9%

その他

2.7%
無回答

1.9%
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 ２． 南伊勢町の住み心地などについて 

（１０）あなたは現在、暮らしに必要な交通の便（移動手段）が確保できていま

すか？ 

 
➢ 「確保できている」「まあまあ確保できている」と回答された方が８２．９％と最

も多くなっていることがわかります。 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

確保できている ３４０ ５８．２ 

まあまあ確保できている １４４ ２４．７ 

あまり確保できていない ４０ ６．８ 

確保できていない ３８ ６．５ 

判断できない １２ ２．１ 

無回答 １０ １．７ 

計 ５８４ １００．０ 

確保できてい

る

58.2%

まあまあ確保できている

24.7%

あまり確保できていない

6.8%

確保できていない

6.5%

判断できない

2.1%

無回答

1.7%
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（１１）あなたは、町内において世代間での交流ができていると感じますか？ 
 

➢ 「感じている」「まあまあ感じている」と回答された方が６０．３％と多くなって

いることがわかります。 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

感じている １０６ １８．２ 

まあまあ感じている ２４６ ４２．１ 

あまり感じない １２６ ２１．６ 

感じない ５８ ９．９ 

判断できない ４０ ６．８ 

無回答 ８ １．４ 

計 ５８４ １００．０ 

感じている

18.2%

まあまあ感じている

42.1%

あまり感じない

21.6%

感じない

9.9%

判断できな…
無回答

1.4%
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（１２）あなたは「地域のために活躍している人材がいる」と感じますか？ 

➢ 「感じている」「まあまあ感じている」と回答した人が５８．３％となっているこ

とが分かります。 

 

項目 人数 割合（％） 

感じている １２３ ２１．１ 

まあまあ感じている ２１７ ３７．２ 

あまり感じない １３２ ２２．６ 

感じない ５６ ９．６ 

判断できない ４３ ７．４ 

無回答 １３ ２．２ 

計 ５８４ １００．０ 

 

 

  

十分できていると思う

21.1%

まあまあできていると思う

37.2%
どちらかというとできていないと思う

22.6%

できていないと思う

9.6%

判断でき

ない

7.4%

無回答

2.2%
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（１３）あなたは、地域で移住者の受け入れ態勢が十分にできていると思いますか？ 

 
➢ 「十分できていると思う」「まあまあできていると思う」と回答した方が２６％と

なっていることが分かります。 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

十分できていると思う １８ ３．１ 

まあまあできていると思う １３４ ２２．９ 

どちらかというとできていないと思う １６２ ２７．７ 

できていないと思う ８７ １４．９ 

判断できない １６６ ２８．４ 

無回答 １７ ２．９ 

計 ５８４ １００．０ 

十分できている

と思う

3.1%

まあまあできていると思う

22.9%

どちらかというとできてい

ないと思う

27.7%できていないと思う

14.9%

判断できない

28.4%

無回答

2.9%
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（１４）あなたは、町の魅力が町内外に十分に伝わっていると感じていますか？ 

 
➢ 「感じている」「まあまあ感じている」と回答した人が２１．３％となっているこ

とが分かります。 

 

  
項目 人数 割合（％） 

感じている １９ ３．３ 

まあまあ感じている １０５ １８．０ 

あまり感じない ２４８ ４２．５ 

感じない １０６ １８．２ 

判断できない ８３ １４．２ 

無回答 ２３ ３．９ 

計 ５８４ １００．０ 

感じている

3.3%

まあまあ感じてい

る

18.0%

あまり感じない

42.5%

感じない

18.2%

判断できない

14.2%

無回答

3.9%
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（１５）あなたは、行政チャンネルについて、どんな映像が増えるといいですか？ 
 

項目 人数 割合（％） 

町のイベント・祭り ２２７ ２２．９ 

子どもたちの行事・姿 １３７ １３．８ 

健康・福祉 ２１６ ２１．８ 

役場からのお知らせ １５７ １５．９ 

議会関係 ５４ ５．５ 

今のままでいい １２５ １２．６ 

その他 ３９ ３．９ 

無回答 ３５ ３．５ 

計 ９９０ １００．０ 

 

  

町のイベント・祭

り

22.9%

子どもたちの行事・姿

13.8%

健康・福祉

21.8%

役場からのお知らせ

15.9%

議会関係

5.5%

今のままでいい

12.6%

その他

3.9%

無回答

3.5%

・見たことがない（複数） 

・後世に残すべき風景、風習、人物、動物等の記録 

・無関心なので思いつかない 

・役場からの業務・補助関係・募集関係・ボランティア 

・町内の季節の景色・三重県内の様子 

・町民にとって有効な情報、特に補助金制度の周知徹底 

・こんな所で頑張っている人がいる（過去から現在まで地味でもこつこつとしている人） 

・町の景色、不思議な場所、発見など 

・テレビ放映が見られない。集落から離れているため 

・サークルや地元産のモノを紹介 
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（１６）あなたは、南伊勢町が町民どうしや南伊勢町に関わるすべての力を結集

して総力をあげて、まちづくりに取り組んでいると感じますか？ 

 
➢ 「感じている」「まあまあ感じている」と回答した人が２２．８％となっていることが

分かります。 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

感じている ２８ ４．８ 

まあまあ感じている １０５ １９．２ 

あまり感じない ２４８ ３７．５ 

感じない １０６ １８．０ 

判断できない ８３ １５．９ 

無回答 １４ ４．６ 

計 ５８４ １００．０ 

感じている

4.8%

まあまあ感じている

19.2%

あまり感じない

37.5%

感じない

18.0%

判断できない

15.9%

無回答

4.6%
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（１７）あなたは、町で芸術文化、伝統文化（町や地区で開催される祭りや行事

も含む）に触れる機会がありますか？ 

 
➢ 「ある」「まあまあある」と回答した人が４５．６％となっていることが分かります。 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

ある ９４ １６．１ 

まあまあある １７２ ２９．５ 

あまりない １７４ ２９．８ 

ない １１３ １９．３ 

判断できない １８ ３．３ 

無回答 １３ ２．２ 

計 ５８４ １００．０ 

ある

16.1%

まあまあある

29.5%

あまりない

29.8%

ない

19.3%

判断できない

3.1%

無回答

2.2%
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（１８）あなたは、趣味やスポーツ、学習など、生涯学習に取り組んでいますか？ 
 

➢ 「取り組んでいる」「まあまあ取り組んでいる」と回答した人が３３．４％となってい

ることが分かります。「取り組みたいけどできない」という方が８．７％いることも分

かります。 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

取り組んでいる ８１ １３．９ 

まあまあ取り組んでいる １１４ １９．５ 

あまり取り組んでいない １００ １７．１ 

取り組んでいない ２０６ ３５．３ 

興味があるものがない １８ ３．１ 

取り組みたいけどできない ５１ ８．７ 

無回答 １４ ２．４ 

計 ５８４ １００．０ 

取り組んでいる

13.9%

まあまあ取り組んでい

る

19.5%

あまり取り組んでいな

い

17.1%

取り組んでいない

35.3%

興味があるものがない

3.1%

取り組みたいけどできない

8.7%

無回答

2.4%
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（１９）あなたが、祭り・行事、趣味やスポーツ、学習などで会場に行く移動手

段を選んでください。（複数回答可） 
 

項目 人数 割合（％） 

徒歩や自転車 １１３ １６．９ 

自家用車 ３２７ ４９．０ 

自家用車での送迎（家族・友人知人） ５４ ８．１ 

町営バス・デマンドバスなど公共交通で参加している ４８ ７．２ 

移動手段がなくて困っている ２２ ３．３ 

行くことがない・参加していない １０４ １５．６ 

計 ６６８ １００．０ 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

徒歩や自転車

16.9%

自家用車

49.0%

自家用車での送迎

（家族・友人知…

町営バス・デマンドバスなど

公共交通で参加している

7.2%

移動手段がなくて

困っている…
行くことがない・

参加していない

15.6%
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（２０）町内にある公園についておたずねします。 

  ①公園を利用したり、子どもが遊んでいて、危ないと思うことや遊具・樹木

などはありますか？ 
 

 

  

項目 人数 割合（％） 

ある ２１ ３．６ 

少しある ２４ ４．１ 

あまりない １１４ １９．５ 

ない ７０ １２．０ 

利用していない ３１６ ５４．１ 

無回答 ３９ ６．７ 

計 ５８４ １００．０ 

ある

3.6%
少しある

4.1%

あまりない

19.5%

ない

12.0%
利用していない

54.1%

無回答

6.7%

・ふるさと公園：木製の遊具の腐り（複数）       ・五ヶ所公園 
・ダニがいるので公園で遊べない              ・毎年の維持管理をきちんとすること 
・旧小学校のグランドの遊具（鵜倉地区）        ・一般道との境がないところもある 
・五ヶ所公園東側国道沿いの山ももの木に登る子どもは枝が折れやすい木であることを知っているのか？注意喚起する
立て札等が必要なのかと考えます。ただし、木登りすることは良いことだと思います。 

・愛洲の館の隣、滑り台など（複数） 
・多目的集会所のそばの公園のいまめの木の枝がよく伸びて、もう少し短くなったらさっぱりすると最近思いました。（鵜
倉地区） 
・樹木が邪魔。遊具（アスレチック等）を増やしてほしい。（鵜倉地区） 
・浮島パーク、草刈りやその他きれいにしたらもっと町外からの利用者が増えると思う。整備をしていただきたい。 
・町内至る場所の（きれいな町）を宣伝できるよう、町民皆が心がけていただける様、努力したい。 
・宿浦区民センター横すべての遊具 

内容（抜粋） 



 

 

22 
 

②公園を利用したり、子どもが遊んでいて、汚いと思うことや場所などはあ

りますか。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

ある １９ ３．３ 

少しある ３３ ５．７ 

あまりない １１３ １９．３ 

ない ６０ １０．３ 

利用していない ３０７ ５２．６ 

無回答 ５２ ８．９ 

計 ５８４ １００．０ 

ある…
少しある

5.7%

あまりない

19.3%

ない

10.3%

利用していない

52.6%

無回答

8.9%

・ふるさと公園：木製遊具のコケ・ダニ（複数）      ・鹿のフンがある。切原グランド。 

・五ヶ所公園                                 ・下津エコパーク・五ヶ所公園のトイレ 

・一般道との境がないところもある               ・トイレや水道が充実していない 

・五ヶ所公園にある「トイレ」が汚れていて使えない時がある。心無い人や子どもがわざと汚している感があ

り、良い対策をお願いしたい!!また、JA近くの公園が使えない。遊具が放置されている。 

・汚いというより遊びたいと思う整備環境を作るべきだと思う（このアンケートを参考に） 

・最近よくみていないが、古和のふるさと公園はいつももったいないと思ってました。とても良い公園です。 

・宿浦オカザキ公園内のトイレの入口付近及びトイレ内が汚れている。管理者の方がいるのでしょうか。 

・夏は車が多く、鹿等のフンがないかと不安になる。奈屋児童公園管理棟周辺。 

内容（抜粋） 
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③今、ある公園で満足していますか。 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

満足している ３４ ５．８ 

少し満足している ５９ １０．１ 

あまり満足していない ５９ １０．１ 

満足していない ４７ ８．０ 

利用していない ３１６ ５４．１ 

無回答 ６９ １１．８ 

計 ５８４ １００．０ 

満足している

5.8%

少し満足している

10.1%

あまり満足していない

10.1%

満足していない

8.0%
利用していない

５４．１％

無回答

11.8%
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④その他、公園について意見や要望等があればお聞かせください。（抜粋） 

・例えば度会町の宮リバーパークのように幼児・子供用の広い場所、遊具を設置しても

らえると良いと思います。（複数） 

・子供が遊べる場所なので、遊具の手入れをお願いします（複数） 

・最近は年寄りの人たちがよく歩いておりますので、公園なんかに椅子を置いてほしい

です。おしゃべりをするのに最適です。（複数） 

・もう少し楽しい遊具がほしい（複数） 

・どんな公園が利用者にとって遊べる集える場所なのかを研究改善することが大切だ

と考える。（そのために全国視野から探ってみるべき。ネット等を利用）※安全性・

衛生面は必須です。 

・年２回くらい、老人会で草刈りをしていただいているが、老人の人数も少なく、限界

がある。もっときれいになれば、利用する子どもも増え、交流も（親子）できる。 

・老人向け遊具がほしい 

・トイレが汚れていたりする（複数） 

・公園は奈屋は子供会など区が草刈り等していて良いと思っています。自分の子達が遊

ぶので親が手伝うのはとても良いことです。汚さない意識が高まります。みんなで協

力できるといいですね。 

・地元に小さな公園が１つほしい 

・地域の真ん中にあって子どもだけが遊んでいても目が届くので良いと思う 

・子どもの数が少なくて遊んでいる子ども達をあまり見ません（複数） 

・五ヶ所公園は冬にはイルミネーションもあり、きれいにしていると思う。（複数） 

・固定用遊具の安全性や衛生面を確保して、利用する人が安心して過ごせる公園 

・公園を利用したイベントの開催 

・遊具はなくてもトイレと広場があれば良い 

・もっと管理をきちんとしてほしい。きれいな安心できる公園に!! 

・野球やサッカーなどできる場所がほしいし、災害に対応した公園づくりが必要。例え

ば防災公園などいるんとちゃうかな。 

・遠方から孫が帰省した時には他の市町村のプール等を利用していた 

・公園に草が大きく生えている時期があり、気になる。公園等、孫が遊びに来ても遊具

が少なく、長く遊ばせてあげることができないので安全に楽しく、いろいろな遊具を

増やしてほしい。 

・近くや必要な場所に公園がない（複数） 

・子ども（幼児含む）も大人も楽しく過ごせる公園であってほしい（複数） 

・愛洲の里のところを立派な公園にしてほしい 

・夏近くになると草が生えたままになっていることがある。蚊が出る頃などは子どもた

ちが遊んだりしていると、蚊が多く発生するので早い対策をお願いしたい。ダニ対策

もお願いしたい。 

・散策コースなどが整備されるとありがたいです 

・公園は誰がきれいにしてくれているのかということも子ども達に学ばせたい。 

・老人が増えている中、健康な方達もたくさんいるので、時間給を支払い、公園の草取

り等をしてもらったらいいと思う。  
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３． 安全・安心の暮らしやすさについてお尋ねします。 

（２１）あなたは、食料品や日用品など、生活に必要な物の買い物に不便を感じ

ていますか。 
 

➢ 「不便を感じている」「不便を感じるときがある」と回答した人が３７．８％となって

いることが分かります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

不便を感じている ９６ １６．４ 

不便を感じるときがある １２５ ２１．４ 

不便をあまり感じない ２０４ ３４．９ 

不便ではない １０８ １８．５ 

判断できない ３０ ５．１ 

無回答 ２１ ３．６ 

計 ５８４ １００．０ 

不便を感じている

16.4%

不便を感じるときがある…

不便をあまり感じない

34.9%

不便ではない

18.5%

判断できない

5.1%

無回答

3.6%

・買い物に行くのが遠い(複数）         ・薬局がない（複数）               ・衣料品（複数） 

・近くにスーパーがなくなった          ・食料品・台所用品、園芸用品（複数）   ・道具屋（複数） 

・近くに 100円均一の店あればよい    ・日用品（複数）                   ・雑貨品の値段が高い。  

・品数が少ない（複数）              ・スーパーが 1 ヶ所しかないため       ・本屋さんが無い（複数） 

・かさばる物、重い物の持ち運び（複数）         ・遠い。品物によっては不便は感じない。 

・五ヶ所浦まで行かないと買い物できない        ・デマンドバスも利用できないときもある（複数） 

・肉類、シャンプー・リンス、トイレットペーパー類    ・何についても伊勢市の方が安いし品物も多い。 

・町内にスーパーが１つだけなので他の所でも買い物したいが、交通手段がなくてあきらめる事が多い。 

・コンビニが南海方面に近いところにあってほしい。例えば Yショップを８時とか。 

・普段はいいけど、お客さんなど来た時、肉類等少し多めにほしい時。 

・日用品などで大きくてかさばる物がデマンドバスでは無理（複数） 

内容（抜粋） 
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（２２）あなたは、困ったときに家族以外で支えてくれる人がいると感じますか？ 

 
➢ 「感じている」「まあまあ感じている」と回答した人が６７．７％となっていることが

分かります。 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

感じている １６５ ２８．３ 

まあまあ感じている ２３０ ３９．４ 

あまり感じない ８８ １５．１ 

感じない ５１ ８．７ 

判断できない ３９ ６．７ 

無回答 １１ １．９ 

計 ５８４ １００．０ 

感じている

28.3%

まあまあ感じている

39.4%

あまり感じない

15.1%

感じない

8.7%

判断できない

6.7%

無回答

1.9%
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（２３）あなたは、町内の病院等にかかりつけ医を持っていますか？ 

 

項目 人数 割合（％） 

持っている ３８３ ６５．６ 

持っていない １８７ ３２．０ 

無回答 １４ ２．４ 

計 ５８４ １００．０ 

 

 

 

  

持っている

65.6%

持っていない

32.0%

無回答

2.4%
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（２４）あなたは、健康感を持って暮らせていると感じていますか？ 

➢ 「感じている」「まあまあ感じている」と回答した人が６７．６％となっていることが

分かります。 

 

項目 人数 割合（％） 

感じている １２２ ２０．９ 

まあまあ感じている ２７３ ４６．７ 

あまり感じない １０４ １７．８ 

感じない ５４ ９．２ 

判断できない ２０ ３．４ 

無回答 １１ １．９ 

計 ５８４ １００．０ 

 

 

 

  

感じている

20.9%

まあまあ感じている

46.7%

あまり感じない

17.8%

感じない

9.2%

判断できない

3.4%

無回答

1.9%
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（２５）あなたは、幸福感を持って暮らせていると感じていますか？ 

➢ 「感じている」「まあまあ感じている」と回答した人が７４．３％となっていることが

分かります。 

 

項目 人数 割合（％） 

感じている １３４ ２２．９ 

まあまあ感じている ３００ ５１．４ 

あまり感じない ７６ １３．０ 

感じない ４１ ７．０ 

判断できない １８ ３．１ 

無回答 １５ ２．６ 

計 ５８４ １００．０ 

 

 

 

 

  

感じている

22.9%

まあまあ感じている

51.4%

あまり感じない

13.0%

感じない

7.0%

判断できない

3.1%

無回答

2.6%
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（２６）あなたは、省エネやリサイクルなど地球温暖化対策に取り組んでいます

か。 
 
➢ 「取り組んでいる」「まあまあ取り組んでいる」と回答した人が６２．５％となってい

ることが分かります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

取り組んでいる ８７ １４．９ 

まあまあ取り組んでいる ２７８ ４７．６ 

あまり取り組んでいない １１１ １９．０ 

取り組んでいない ４３ ７．４ 

判断できない ４５ ７．７ 

無回答 ２０ ３．４ 

計 ５８４ １００．０ 

取り組んでいる

14.9%

まあまあ取り組んでいる

47.6%

あまり取り組んでいない

19.0%

取り組んでいない

7.4%

判断できない

7.7%

無回答

3.4%
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４．これからのまちづくりについて 

（２７）あなたは、南伊勢町のまちづくりでは、今後、どのような取り組み重要

になってくると考えますか。「今後の重要度」「現在の満足度」をお答え

ください。 

 

➢ 今回のアンケートでは、現在の施策に対する重要度と満足度を尋ねました。 

その回答で、「重要（満足）」を５点、「やや重要（やや満足）」を４点、「普通」を３点、

「あまり重要ではない（やや不満）」を２点、「重要ではない（不満）」を１点として加

重平均し、分布図で表しました。 

重要度の平均を求めて、以下の図のように４つに分類しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

➢ 分類 A～Dの説明 

分類 A：現状を維持し、施策の効果・効率を検討する必要があります。 

分類 B：引き続き重点的に現状の水準を維持し、さらに向上させるか検討する必要があります。 

分類 C：今後、施策の周知や関心度の引き上げを長期的に検討する必要があります。 

分類 D：早期改善が必要であり、今後重点的に取り組む施策として検討する必要があります。 

 

 

 

 

A 維持分野 

満足度：高 

B 重点維持分野 

満足度：高 

D 重点改善分野 

満足度：低 

C 改善分野 

満足度：低 

重要度 

平均点 

満足度 

平均点 

 

重要度 

満
足
度 

高 

高 

低 
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Aに分類される施策 Bに分類される施策 

・水道の安定供給 

・コミュニティ活動の充実 

・健康づくりの推進 

・交通と生活の安全安心対策 

・障がい者の生活環境づくり 

・生活排水対策の推進 

・生涯学習の充実 

・芸術文化の振興と伝統文化の継承 

・地域のつながり 

・地域医療の確立 

・高齢者福祉の充実 

・子育て支援の充実 

・交通手段の充実 

・生活環境の保全と循環型の創出 

・学校教育の充実と環境整備 

・地域での生正面の健全育成 

Cに分類される施策 Dに分類される施策 

・住環境の整備 

・地域リーダーの育成 

・魅力ある農業への転換 

・治山・治水・海岸の保全 

・新たな観光の魅力創造 

・社会保障の健全な運営 

・自然環境 
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（２８）あなたは、役場が町民目線、町民の立場に立っていると感じていますか。 

 
➢ 「感じている」「まあまあ感じている」と回答した人が４０．７％となっていることが

分かります。 

 

 項目 人数 割合（％） 

感じている ６１ １０．４ 

まあまあ感じている １７７ ３０．３ 

あまり感じない １４０ ２４．０ 

感じない ８９ １５．２ 

判断できない ６６ １１．３ 

無回答 ５１ ８．７ 

計 ５８４ １００．０ 

感じている

10.4%

まあまあ感じている

30.3%

あまり感じない

24.0%

感じない

15.2%

判断できない

11.3%

無回答

8.7%
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■アンケート調査ご協力のお願い  

 

 南伊勢町では、「町民起点のまちづくり」を基本理念に、「生命力みなぎる常若のまち」をめざす姿と

する南伊勢町新絆プラン（南伊勢町総合計画）を令和元年９月に策定し、まちづくりに取り組んでおり

ます。この調査は、南伊勢町にお住まいの 45歳以上の方 1,500人を無作為に抽出し、アンケート票を

お送りしております。お忙しいところ恐縮ですが、皆様のご意見をまちづくりに生かすため、ぜひご回

答くださいますよう、お願いいたします。  

この調査が町民の皆さまにとって、まちづくりについて考えていただく機会になればと思います。 

 設問数が多くお手数をおかけしますが、南伊勢町のよりよいまちづくりのため、ぜひご協力ください

ますようお願い申し上げます。 

 

                    令和２年１月 南伊勢町 まちづくり推進課 

 

 

 

 

 

※令和元年 11月 30日現在の年齢で送付させていただいています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

令和元年度 南伊勢町まちづくり町民意識調査
～南伊勢町のまちづくりに参加してください～

ご記入後は、返信用封筒に入れて ２月１０日(月)までに

ポストに投函してください。切手は不要です。 

■ご記入にあたって 

➢ 宛名のご本人様がご回答いただくようお願いします。ただし、ご本人様が疾病等によりお答えになれない場合

は、ご家族の方等が代わってご回答願います。 
 

➢ お答えは、あてはまるご回答の番号に○印を付けてください。例えば、「○は1つ」や「○はいくつでも」などと回

答の数が指定されている質問がありますので、それぞれ指定の数を選んでください。また、「その他」や（ ）がつ

いているものにあてはまる場合は、具体的な内容を（ ）に記入してください。 
 

➢ ご記入後は、返信用封筒にこの調査票を入れて、 ２月１０日（月）までに、お近くのポストにご投函くださ
い。切手は不要です。 

 

➢ ご回答いただいた内容は統計的に処理し、個人情報に関し公表することは一切ありません。 
 

⑤ ご不明な点がございましたら、下記までお問い合わせください。 

 

【お問い合わせ先】 

南伊勢町役場 まちづくり推進課 政策係 

〒516-0194 三重県度会郡南伊勢町五ヶ所浦3057 

TEL：0599-66-1366（直通） FAX：0599-66-1846 
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１ あなたご自身のことについてお尋ねします。 

 

問１ あなたの性別は？（○は１つ） 

  １．男  ２．女 

 

問２ あなたの年齢は？（○は１つ） 

１．４０歳代  ２．５０歳代  ３．６０歳代  ４．７０歳代以上 

 

問３ あなたの現在の健康状態はいかがですか？（○は１つ） 

１．よい  ２．まあまあよい  ３．ふつう  ４．あまりよくない  ５．よくない 

 

問４ あなたの職業は？（○は１つ） 

  １．会社員  ２．農林水産業  ３．自営業（農林水産業以外）  ４．団体職員 

５．公務員  ６．自由業    ７．パート・アルバイト     ８．専業主婦   

９．学生  １０．無職    １１．その他 

 

問５ 通勤、通学先の所在地は？【問４で８、１０と答えた方以外】（○は１つ） 

  １．町内  ２．伊勢市  ３．志摩市  ４．度会町  ５．大紀町 

６．１から５以外の県内市町 

 

問６ あなたの住んでいる地区は？（○は１つ） 

１．五ヶ所地区（切原・五ヶ所浦・船越・中津浜浦・飯満） 

２．穂原地区（内瀬・伊勢路・斎田・始神・押渕） 

３．南海地区（迫間浦・相賀浦・礫浦） 

４．宿田曽地区（宿浦・田曽浦）  

５．神原地区（神津佐・泉・下津浦・木谷） 

６．島津地区（棚橋竈・新桑竈・古和浦・栃木竈・小方竈・方座浦） 

７．吉津地区（神前浦・村山・伊勢地・河内） 

８．鵜倉地区（東宮・奈屋浦・贄浦・慥柄浦） 

９．中島地区（道方・大江・道行竈・阿曽浦・大方竈） 

 

問７ あなたの居住状況は？（○は１つ） 

  １．生まれてからずっと南伊勢町に住んでいる 

  ２．南伊勢町で生まれたが、町外に住んでいたことがある 

  ３．県内の他市町から転入してきた     

４．県外から転入してきた 
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問８ あなたは南伊勢町にお住まいになって何年になりますか？（○は１つ） 

  １．１年未満        ２．１年以上５年未満     ３．５年以上１０年未満 

４．１０年以上２０年未満  ５．２０年以上３０年未満   ６．３０年以上 

 

 

問９ あなたの世帯構成は？（○は１つ） 

  １．単身世帯  ２．夫婦のみ  ３．二世代世帯（親子）  ４．三世代世帯（親子孫） 

５．四世代以上の世帯  ６．兄弟姉妹など親族世帯のみ  ７．その他 

 

２ 南伊勢町の住み心地などについてお尋ねします。 

 

問１０ あなたは現在、暮らしに必要な交通の便（移動手段）が確保できていますか？ 

（○は１つ）  

  １．確保できている 

  ２．まあまあ確保できている 

  ３．あまり確保できていない 

 ４．確保できていない 

  ５．判断できない        

 

問１１ あなたは、町内において世代間での交流ができていると感じますか？（○は１つ） 

  １．感じている       ２．まあまあ感じている 

  ３．あまり感じない     ４．感じない      ５．判断できない         

 

問１２ あなたは「地域のために活躍している人材がいる」と感じますか？（○は１つ） 

  １．感じている       ２．まあまあ感じている 

  ３．あまり感じない     ４．感じない      ５．判断できない 

 

問１３ あなたは、地域で移住者の受け入れ態勢が十分にできていると思いますか？ 

（○は１つ） 

  １．十分できていると思う   

  ２．まあまあできていると思う  

 ３．どちらかというとできていないと思う   

 ４．できていないと思う  

 ５．判断できない 

 

 

※このアンケートは８ページで完了します。 ３／８ 

※問７で ２ と答えた方は、南伊勢町に戻ってきてからの年数でお答えください。 
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問１４ あなたは、町の魅力が町内外に十分に伝わっていると感じていますか？（○は１つ） 

  １．感じている       ２．まあまあ感じている 

  ３．あまり感じない     ４．感じない      ５．判断できない    

 

問１５ あなたは、行政チャンネルについて、どんな映像が増えるといいですか？ 

（○はいくつでも） 

  １．町のイベント・祭り     ２．子どもたちの行事・姿 

  ３．健康・福祉         ４．役場からのお知らせ 

 ５．議会関係          ６．今のままでいい 

 ７．その他（                            ） 

 

問１６ あなたは、南伊勢町が町民どうしや南伊勢町に関わるすべての力を結集して総力をあ

げて、まちづくりに取り組んでいると感じますか？（○は 1 つ） 

  １．感じている       ２．まあまあ感じている 

  ３．あまり感じない     ４．感じない        ５．判断できない         

 

問１７ あなたは、町で芸術文化、伝統文化（町や地区で開催される祭りや行事も含む）に 

触れる機会がありますか？（○は１つ）     

 １．ある           ２．まあまあある 

 ３．あまりない        ４．ない         ５．判断できない 

 

問１８ あなたは、趣味やスポーツ、学習など、生涯学習に取り組んでいますか？（○は１つ） 

  １．取り組んでいる 

  ２．まあまあ取り組んでいる 

  ３．あまり取り組んでいない 

 ４．取り組んでいない  

  ５．興味があるものがない 

  ６．取り組みたいけどできない 

 

問１９ あなたが、祭り・行事、趣味やスポーツ、学習などで会場に行く移動手段を選んでく

ださい。（○はいくつでも） 

 １．徒歩や自転車 

 ２．自家用車 

 ３．自家用車での送迎（家族・友人知人） 

 ４．町営バス・デマンドバスなど公共交通で参加している 

 ５．移動手段がなくて困っている 

 ６．行くことがない・参加していない 
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問２０ 町内にある公園についておたずねします。 

① 公園を利用したり、子どもが遊んでいて、危ないと思うことや遊具・樹木などはあ 

りますか？（○は１つ） 

  １．ある    〔内容・公園の場所など：                        〕  

２．少しある〔内容・公園の場所など：                        〕 

  ３．あまりない       

４．ない     

５．利用していない 

② 公園を利用したり、子どもが遊んでいて、汚いと思うことや場所などはありますか。 

（○は１つ） 

  １．ある    〔内容・公園の場所など：                       〕 

２．少しある〔内容・公園の場所など：                       〕 

  ３．あまりない        

４．ない      

５．利用していない  

  ③ 今、ある公園で満足していますか。（○は１つ） 

１．満足している        ２．少し満足している 

  ３．あまり満足していない    ４．満足していない     ５．利用していない  

  ④ その他、公園について意見や要望等があればお聞かせください。 

 

 

３ 安全・安心の暮らしやすさについてお尋ねします。 

 

問２１ あなたは、食料品や日用品など、生活に必要な物の買い物に不便を感じていますか 

（○は１つ） 

  １．不便を感じている〔具体的な商品・サービス：                   〕  

  ２．不便を感じるときがある〔具体的な商品・サービス：                〕 

 ３．不便をあまり感じない 

  ４．不便ではない 

５．判断できない       

 

問２２ あなたは、困ったときに家族以外で支えてくれる人がいると感じますか？（○は１つ） 

  １．感じている            ２．まあまあ感じている  

３．あまり感じない          ４．感じない             ５．判断できない 

 

問２３ あなたは、町内の病院等にかかりつけ医を持っていますか？（○は１つ） 

  １．持っている     ２．持っていない 

５／８ ※このアンケートは８ページで完了します。 
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問２４ あなたは、健康感を持って暮らせていると感じていますか？（○は１つ） 

  １．感じている            ２．まあまあ感じている 

  ３．あまり感じない         ４．感じない            ５．判断できない        

 

問２５ あなたは、幸福感を持って暮らせていると感じていますか？（○は１つ） 

  １．感じている       ２．まあまあ感じている 

  ３．あまり感じない     ４．感じない        ５．判断できない 

   

問２６   あなたは、省エネやリサイクルなど地球温暖化対策に取り組んでいますか？       

（○は１つ） 

  １．取り組んでいる       ２．まあまあ取り組んでいる 

  ３．あまり取り組んでいない   ４．取り組んでいない     ５．判断できない        

※地球温暖化対策とは、節電・ごみの減量化・太陽光発電などの省エネ住宅など 

 

５ これからのまちづくりについてお聞きします。 

問２７ あなたは、南伊勢町のまちづくりについて、今後どのような取り組みが重要になってく

ると考えますか。 
 

■回答の仕方 

 

❶全ての項目について現在の満足度をあなたのお考えに合うもの

から選び、数字を○で囲んでください。 

 

❷重要度が高いと思う項目だけに○を入れてください。 

（○はいくつでも） 

❶現在の満足度 ❷
重
要
度
が
高
い
も
の
に
○ 

満
足 

や
や
満
足 

や
や
不
満 

不
満 

判
断
で
き
な
い 

若者定住・移住の推進 4 3 2 1 0  

子育て支援の充実 4 3 2 1 0  

住環境の整備 

（若者用住環境の整備・魅力ある公園づくり・町営住宅の整備） 
4 3 2 1 0  

まちのプロモーション（まちづくりの魅力発信など） 4 3 2 1 0  

地域リーダーの育成（地域で活躍する人材の育成、活躍の場づくりなど） 4 3 2 1 0  

多様な人材の活躍（ダイバーシティ推進・男女共同参画・人権尊重など） 4 3 2 1 0  

コミュニティ活動の充実・地域づくり支援 4 3 2 1 0  

地域のつながりと支えあいの活動の推進・地域ぐるみの防災力強化など 4 3 2 1 0  

雇用の創出（新しい仕事づくり・商工団体活動への支援など） ４ ３ ２ １ ０  
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学校教育の充実と環境整備 ４ ３ ２ １ ０  

■回答の仕方 

 

❶全ての項目について現在の満足度をあなたのお考えに合うもの

から選び、数字を○で囲んでください。 

 

❷重要度が高いと思う項目だけに○を入れてください。 

（○はいくつでも） 

❶現在の満足度 ❷
重
要
度
が
高
い
も
の
に
○ 

満
足 

や
や
満
足 

や
や
不
満 

不
満 

判
断
で
き
な
い 

地域での青少年の健全育成 4 3 2 1 0  

災害に強いまちの確立 4 3 2 1 0  

道路基盤の整備 4 3 2 1 0  

地域医療の確立（医療提供体制の充実など） 4 3 2 1 0  

健康づくりの推進 4 3 2 1 0  

高齢者福祉の充実 4 3 2 1 0  

障がい者の生活環境づくり 4 3 2 1 0  

社会保障の健全な運営 4 3 2 1 0  

活力ある水産業への挑戦（6 次産業化・ICTの活用・水産業の新たな展開など） 4 3 2 1 0  

魅力ある農業への転換 

（6次産業化・新興作物の研究・担い手確保・鳥獣害対策など） 
4 3 2 1 0  

新たな価値を生む林業の再生 4 3 2 1 0  

治山・治水・海岸の保全 4 3 2 1 0  

新たな観光の魅力創造 4 3 2 1 0  

芸術文化の振興と伝統文化の継承 4 3 2 1 0  

生涯学習の充実 4 3 2 1 0  

交通と生活の安全安心対策（交通安全・防犯意識の高揚など） 4 3 2 1 0  

交通手段の充実（バスなど交通・移動手段） 4 3 2 1 0  

水道の安定供給 4 3 2 1 0  

生活排水対策の推進 4 3 2 1 0  

生活環境の保全と環境美化 

（ごみ処理体制の充実・空き家対策・不法投棄防止対策など） 
4 3 2 1 0  

自然環境の保全と循環型社会の創出 

（温暖化防止対策の推進・新エネルギー活用の推進など） 
4 3 2 1 0  

総合計画を実現する行政経営（施策･事業評価・情報公開など） 4 3 2 1 0  

改善革新する行政運営（行政サービスの見直し・情報化の推進など） 4 3 2 1 0  

問２７のつづき 

項目が多くお手数かけますが、ご協力ください。 

 

※このアンケートは８ページで完了します。 ７／８ 
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問２８ あなたは、役場が町民目線、町民の立場に立っていると感じていますか。（〇は１つ） 

  １．感じている     ２．まあまあ感じている 

  ３．あまり感じない   ４．感じない       ５．判断できない      

 

◆まちづくり全般について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以上で、まちづくりについての質問は終わりです。 

ご協力ありがとうございました。 
 

 

 

 

 

健全な財政運営 

（効率的･効果的な財政運営・収納率の向上・ふるさと納税制度の推進など） 
4 3 2 1 0  

南伊勢町のまちづくり全般について、ご提案・ご意見がありましたら、ご自由にお書きください。 

 

                                                                                      

                                                                    

                                                                    

                                                                    

                                                                    

ご記入いただきました調査票を返信用封筒に入れ、

２月１０日(月)までに、お近くのポストにご投函く

ださい。（切手は不要です。） 


